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S Tarta G athering

1God 1FAITH 1CHURCH Universe Letétkezelő Guardians

The Gathering egy vallásos társadalmi találkozik a hasonló gondolkodású embereket.

Támogatók találják 7 fő vagy annál több, összejönnek, hogy egy ' Összejövetel'. A 1. Gathering Támogatók találják 7 fő vagy annál több, összejönnek, hogy egy ' Összejövetel'. A 1. Gathering Támogatók találják 7 fő vagy annál több, összejönnek, hogy egy ' Összejövetel'. A 1. Gathering 

lehet tartani otthon. Alternatívák egy SMEC, PHeC vagy iskola. The Gathering választja Vének, 

akik alkotnak egy bizottságot nevezett „Klan”. Az 1., amely az összes közölt úgy határozhat, akik alkotnak egy bizottságot nevezett „Klan”. Az 1., amely az összes közölt úgy határozhat, 

hogy a Gathering minden Fun-nap. A nevet a Gathering & mikor kell tartani a következő 

bizottsági találkozik.

Támogatók (részvétel) megválasztja a titkos szavazás 1 Idős (minimális) legfeljebb 7 HE Támogatók (részvétel) megválasztja a titkos szavazás 1 Idős (minimális) legfeljebb 7 HE Támogatók (részvétel) megválasztja a titkos szavazás 1 Idős (minimális) legfeljebb 7 HE 

& 7 SHE (7_7 szabály) összesen 14 Vének. Bármilyen Támogató jelen jelölhet, & 7 SHE (7_7 szabály) összesen 14 Vének. Bármilyen Támogató jelen jelölhet, & 7 SHE (7_7 szabály) összesen 14 Vének. Bármilyen Támogató jelen jelölhet, & 7 SHE (7_7 szabály) összesen 14 Vének. Bármilyen Támogató jelen jelölhet, 

mindaddig, amíg megfelelnek a követelményeknek. Kötelező követelmények, hogy egy 

Elder: Életkor 28-70, szülőnek lenni, büntetlen előéletű. Fizikai és mentális képes Elder: Életkor 28-70, szülőnek lenni, büntetlen előéletű. Fizikai és mentális képes 

feladatait a bizottság tagja. Nem szexuális fogyatékosság (Child molesztáló, nemű és feladatait a bizottság tagja. Nem szexuális fogyatékosság (Child molesztáló, nemű és 

zavaros nemi) .zavaros nemi) .

Jegyzet ! Szexuális fogyatékosság veszélyt a gyermekekre.Jegyzet ! Szexuális fogyatékosság veszélyt a gyermekekre.

7_7 szabály (Egyenlő képviseletét HE & SHE) valamennyi UCG bizottságok.  Bizottságok 7_7 szabály (Egyenlő képviseletét HE & SHE) valamennyi UCG bizottságok.  Bizottságok 7_7 szabály (Egyenlő képviseletét HE & SHE) valamennyi UCG bizottságok.  Bizottságok 7_7 szabály (Egyenlő képviseletét HE & SHE) valamennyi UCG bizottságok.  Bizottságok 

állnak 1 (befejezetlen) 14 (teljes) . A hiányos bizottság állhat bármilyen kombinációja állnak 1 (befejezetlen) 14 (teljes) . A hiányos bizottság állhat bármilyen kombinációja állnak 1 (befejezetlen) 14 (teljes) . A hiányos bizottság állhat bármilyen kombinációja állnak 1 (befejezetlen) 14 (teljes) . A hiányos bizottság állhat bármilyen kombinációja állnak 1 (befejezetlen) 14 (teljes) . A hiányos bizottság állhat bármilyen kombinációja 

HE & SHE, de nem több, mint 7 HE vagy 7 SHE. Például. 8 HE & 6 SHE baj nem 

lehet több, mint 7 HE. A teljes bizottság áll 7HE & 7SHE. A teljes bizottság a cél. 1 lehet több, mint 7 HE. A teljes bizottság áll 7HE & 7SHE. A teljes bizottság a cél. 1 

megválasztott köze összes feladatait. 14 megválasztott megoszthatja a terhelés 

egyenletesen.

Klan feladatai:Klan feladatai:

Szervez: összegyűjtése helyszín (Hall, biztonság) Közlekedési beteg, fogyatékos, Szervez: összegyűjtése helyszín (Hall, biztonság) Közlekedési beteg, fogyatékos, Szervez: összegyűjtése helyszín (Hall, biztonság) Közlekedési beteg, fogyatékos, Szervez: összegyűjtése helyszín (Hall, biztonság) Közlekedési beteg, fogyatékos, 

idős ...

Publicise: Összejövetel (Mikor, hol és irányban) Média-kibocsátások és üzenetét,Publicise: Összejövetel (Mikor, hol és irányban) Média-kibocsátások és üzenetét,Publicise: Összejövetel (Mikor, hol és irányban) Média-kibocsátások és üzenetét,Publicise: Összejövetel (Mikor, hol és irányban) Média-kibocsátások és üzenetét,

1 ISTEN 1 HIT 1Church Universe Letétkezelő Guardians1 ISTEN 1 HIT 1Church Universe Letétkezelő Guardians1 ISTEN 1 HIT 1Church Universe Letétkezelő Guardians1 ISTEN 1 HIT 1Church Universe Letétkezelő Guardians1 ISTEN 1 HIT 1Church Universe Letétkezelő Guardians

Program: Üdvözöljük, vázlat, részletez, Imák, felolvasások, beszélgetések és adománygyűjtő. Biztosítani Program: Üdvözöljük, vázlat, részletez, Imák, felolvasások, beszélgetések és adománygyűjtő. Biztosítani Program: Üdvözöljük, vázlat, részletez, Imák, felolvasások, beszélgetések és adománygyűjtő. Biztosítani 

kell a fő nyelv, helyi nyelvjárásban és hagyományok
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helyt ...

Tart: Mess, választások, indukció újonnan sze & újszülött. Gyászoljuk azokat, akik élete Tart: Mess, választások, indukció újonnan sze & újszülött. Gyászoljuk azokat, akik élete Tart: Mess, választások, indukció újonnan sze & újszülött. Gyászoljuk azokat, akik élete 

véget ért.

Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , Élelmiszer, zene, tánc, szórakozás, és Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , Élelmiszer, zene, tánc, szórakozás, és Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , Élelmiszer, zene, tánc, szórakozás, és Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , Élelmiszer, zene, tánc, szórakozás, és 

tisztítsák meg ...

Bizottság: Találkozó. Védje a méltatlanul támadták, gyenge, rászoruló és hátrányos helyzetű.Bizottság: Találkozó. Védje a méltatlanul támadták, gyenge, rászoruló és hátrányos helyzetű.Bizottság: Találkozó. Védje a méltatlanul támadták, gyenge, rászoruló és hátrányos helyzetű.

Karbantartás: Shun-és kampányok, oktatási anyagokat készít az iskolák, létre Karbantartás: Shun-és kampányok, oktatási anyagokat készít az iskolák, létre 

non-profit szervezetek ( cron) ...non-profit szervezetek ( cron) ...non-profit szervezetek ( cron) ...non-profit szervezetek ( cron) ...

Maradj kapcsolatban: A Shire Tanács.  Letétkezelő Guardian jelöltetés a Maradj kapcsolatban: A Shire Tanács.  Letétkezelő Guardian jelöltetés a Maradj kapcsolatban: A Shire Tanács.  Letétkezelő Guardian jelöltetés a 

kereskedelmi, politikai, társadalmi, ... bizottságok, pozíciók, ...

A Klan támogatásával Supporters felszívja az összes helyi környezeti, non-profit, nem erőszakos 

és társadalmi igazságosság okait és futtatni őket. The Gathering nyitva minden „Fun-Day” után 1 

órával Sunrise amíg előtt 1 órával napnyugta. Egy összejövetel részt vesz N-At-m (New-Age órával Sunrise amíg előtt 1 órával napnyugta. Egy összejövetel részt vesz N-At-m (New-Age órával Sunrise amíg előtt 1 órával napnyugta. Egy összejövetel részt vesz N-At-m (New-Age 

idő-menedzsment) Funday témák (Ünnepségek, emlékművek, shamesszal) . Összejövetelek idő-menedzsment) Funday témák (Ünnepségek, emlékművek, shamesszal) . Összejövetelek idő-menedzsment) Funday témák (Ünnepségek, emlékművek, shamesszal) . Összejövetelek idő-menedzsment) Funday témák (Ünnepségek, emlékművek, shamesszal) . Összejövetelek idő-menedzsment) Funday témák (Ünnepségek, emlékművek, shamesszal) . Összejövetelek 

támogassa a helyi konyha, kultúra, nyelvjárás, hagyományok.

Meeting etikett

Támogatók látogasson el egy Gathering & másokat, hogy nézze a Gathering.

Imádkoznak és imádás, szocializálódnak, megvitatása, chat, eszik (Nincs junk food) & Ital Imádkoznak és imádás, szocializálódnak, megvitatása, chat, eszik (Nincs junk food) & Ital Imádkoznak és imádás, szocializálódnak, megvitatása, chat, eszik (Nincs junk food) & Ital 

(alkoholmentes), énekelni és táncolni, nevetni, játszani és összehangolása ... Ez a Gathering élvezni és (alkoholmentes), énekelni és táncolni, nevetni, játszani és összehangolása ... Ez a Gathering élvezni és 

hogy ez a munka!

Aktív részvétel vezet tapasztalatait.  Tapasztalatok fontosak; szeretnénk megosztani Aktív részvétel vezet tapasztalatait.  Tapasztalatok fontosak; szeretnénk megosztani 

ezeket másokkal. Szeretjük, hogy megvitassák a tapasztalataikat másokkal. Ez növeli a ezeket másokkal. Szeretjük, hogy megvitassák a tapasztalataikat másokkal. Ez növeli a 

kapcsolatot másokkal. Fokozott jó kapcsolatokat lefordítani a boldogságot.

Ahhoz, hogy a tapasztalat munka van szükség a fajta. Az érintett témák kiterjedhet Ahhoz, hogy a tapasztalat munka van szükség a fajta. Az érintett témák kiterjedhet 

Gathering tevékenység, a törvényhozó Nyilvánvaló, Shun-listák, tudás, aktuális 

hírek, hobbi, érdekek, a helyi és a tartományi kormány. Ne légy félénk!hírek, hobbi, érdekek, a helyi és a tartományi kormány. Ne légy félénk!

Vita-Etikett: Figyelj megszakítása nélkül a hangszóró. Válasz szenvedélyesen Vita-Etikett: Figyelj megszakítása nélkül a hangszóró. Válasz szenvedélyesen 

anélkül, hogy kellemetlen, durva vagy agresszív.

Az emberi kapcsolatok támaszkodnak szenvedély, kompromisszum és a tolerancia. Diffúz a helyzetet; 

megállapodnak abban, hogy nem értenek egyet.
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Egyáltalán összejövetelek, támogatói, a látogatók, Vének és tagok szólnak 

letétkezelőjeként-őre (1. név) mindenki egyenlo. Idősekletétkezelőjeként-őre (1. név) mindenki egyenlo. Idősekletétkezelőjeként-őre (1. név) mindenki egyenlo. Idősekletétkezelőjeként-őre (1. név) mindenki egyenlo. Idősek

& Tagok vezetők tiszteletbeli címek. Ezek a címek csak kívül Gathering nyilvános vagy & Tagok vezetők tiszteletbeli címek. Ezek a címek csak kívül Gathering nyilvános vagy 

bizottságokban.

1G OD szeret G atherings

A Klan 2 nd találkozik Letétkezelő-Zenturion (1HE & 1SHE) választják.  Az A Klan 2 nd találkozik Letétkezelő-Zenturion (1HE & 1SHE) választják.  Az A Klan 2 nd találkozik Letétkezelő-Zenturion (1HE & 1SHE) választják.  Az A Klan 2 nd találkozik Letétkezelő-Zenturion (1HE & 1SHE) választják.  Az A Klan 2 nd találkozik Letétkezelő-Zenturion (1HE & 1SHE) választják.  Az A Klan 2 nd találkozik Letétkezelő-Zenturion (1HE & 1SHE) választják.  Az 

igazság-mondatok veszik & tagságának 1Church, Universe Letétkezelő Guardians 

kiküldték. Egy új Gathering szerepel a honlapon.kiküldték. Egy új Gathering szerepel a honlapon.

A Összejövetel Most már használhatja minden elérhető a honlapon. The Gathering is A Összejövetel Most már használhatja minden elérhető a honlapon. The Gathering is A Összejövetel Most már használhatja minden elérhető a honlapon. The Gathering is A Összejövetel Most már használhatja minden elérhető a honlapon. The Gathering is 

anyagi források (Nem hitel) 90% marad az Gathering 10% továbbítják a Universe anyagi források (Nem hitel) 90% marad az Gathering 10% továbbítják a Universe anyagi források (Nem hitel) 90% marad az Gathering 10% továbbítják a Universe 

Letétkezelő Őrzők beadásra. 

Letétkezelő-Zenturion a megválasztott képviselő vezetői Gathering, hogy a helyi Letétkezelő-Zenturion a megválasztott képviselő vezetői Gathering, hogy a helyi 

közösség és a helyi kormányzat. Ezek a vezetők szenvedélyesen 1 GOD & 1 HIT. közösség és a helyi kormányzat. Ezek a vezetők szenvedélyesen 1 GOD & 1 HIT. közösség és a helyi kormányzat. Ezek a vezetők szenvedélyesen 1 GOD & 1 HIT. közösség és a helyi kormányzat. Ezek a vezetők szenvedélyesen 1 GOD & 1 HIT. 

Vezetnek félelmet nem ismerő etikai és szakmai például azt mutatják, alázat, 

elszántság, fegyelem és kitartás. Ezek legfontosabb feladata, hogy kommunikálni és 

elősegíti a közös megértését UCG célra fejlesztése és végrehajtása hatékony 

stratégiák (A Klan) mozgató Gathering irányába való közös elképzelés. Célok egy stratégiák (A Klan) mozgató Gathering irányába való közös elképzelés. Célok egy stratégiák (A Klan) mozgató Gathering irányába való közös elképzelés. Célok egy stratégiák (A Klan) mozgató Gathering irányába való közös elképzelés. Célok egy 

időben-line vannak beállítva. Ezek elkötelezett a mögöttes célja az UCG terjedése

1GOD” legújabb üzenet, a " Törvényhozó Manifest ”. alkalmazása és annak védelmét.1GOD” legújabb üzenet, a " Törvényhozó Manifest ”. alkalmazása és annak védelmét.1GOD” legújabb üzenet, a " Törvényhozó Manifest ”. alkalmazása és annak védelmét.1GOD” legújabb üzenet, a " Törvényhozó Manifest ”. alkalmazása és annak védelmét.

Egyes tagjai az Univerzum Letétkezelő Őrzők, nem tudja elfogadni tiszteletbeli 

díjat, díjakat vagy címeket. Nem lehet őket megválasztották vagy bármilyen díjat, díjakat vagy címeket. Nem lehet őket megválasztották vagy bármilyen 

kormány. Ha megkérdezik őket adhat jutalmazatlan tanácsot. Ha részévé válnak kormány. Ha megkérdezik őket adhat jutalmazatlan tanácsot. Ha részévé válnak 

kormány elvesztik tagságuk UCG és soha visszaszerezni.

Jegyzet !  Ez nem vonatkozik a Vének vagy támogatói. Úgy tudja fogadni kitüntettjei, Jegyzet !  Ez nem vonatkozik a Vének vagy támogatói. Úgy tudja fogadni kitüntettjei, Jegyzet !  Ez nem vonatkozik a Vének vagy támogatói. Úgy tudja fogadni kitüntettjei, 

díjakat vagy címeket. Lehetnek megválasztott vagy kinevezett bármilyen kormány vagy díjakat vagy címeket. Lehetnek megválasztott vagy kinevezett bármilyen kormány vagy 

bizottság.

választott C-Zenturion van egy tomake Az igazság nyilatkozatválasztott C-Zenturion van egy tomake Az igazság nyilatkozatválasztott C-Zenturion van egy tomake Az igazság nyilatkozatválasztott C-Zenturion van egy tomake Az igazság nyilatkozat

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/1FAITH/../My Web Sites/message/klan.htm
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Az igazság nyilatkozat

Oh csodálatos minden hatalmas 1 & csak 1GOD . Ki mind HE & SHE. Creator Oh csodálatos minden hatalmas 1 & csak 1GOD . Ki mind HE & SHE. Creator Oh csodálatos minden hatalmas 1 & csak 1GOD . Ki mind HE & SHE. Creator Oh csodálatos minden hatalmas 1 & csak 1GOD . Ki mind HE & SHE. Creator 

legszebb Univerzumban. Tanú:legszebb Univerzumban. Tanú:

A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1. név) . Választott Letétkezelő-Zenturion a A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1. név) . Választott Letétkezelő-Zenturion a A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1. név) . Választott Letétkezelő-Zenturion a 

vének a (név) Összejövetel.vének a (név) Összejövetel.vének a (név) Összejövetel.

Őszintén állam:

Hogy segíti 1GOD, A Támogatói a 1FAITH az Univerzum Letétkezelő Őrzők és a helyi Hogy segíti 1GOD, A Támogatói a 1FAITH az Univerzum Letétkezelő Őrzők és a helyi Hogy segíti 1GOD, A Támogatói a 1FAITH az Univerzum Letétkezelő Őrzők és a helyi 

közösség.

Hogy nem vagy ösztönözni valakit, hogy megölje, nemi erőszak, kínzás vagy gyermek- 

molesztál, sem védett, aki tette. Integritásának védelme 1GOD'S utolsó üzenet a molesztál, sem védett, aki tette. Integritásának védelme 1GOD'S utolsó üzenet a molesztál, sem védett, aki tette. Integritásának védelme 1GOD'S utolsó üzenet a 

törvényhozó Manifest.

Mivel Letétkezelő Zenturion 7 viselkedés az én útmutató:

Nem fizeti vissza erőszakot violenc

Figyeljük meg, hogy tudomást szerezzen az antiszociális és anti-élőhely viselkedés Protest 

igazságtalanság, erkölcsnélküliség, és környezeti vandalizmus oldani a konfliktusokat keresztül 

értékelést, hallgat és vita Socialize, megismerjem az összes különböző csoportok a közösség

Beszélj, ami helyes

Állj fel a méltatlanul támadták, hátrányos helyzetűek, a gyenge és rászoruló 

dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiségdicsőségéért 1GOD & Jó az emberiségdicsőségéért 1GOD & Jó az emberiség

Lehet 1GOD tanúm & Judge

Dishonoring egy „Igazság-nyilatkozat” vezet törlését tagság 

Banning minden összejöveteleken. Shunning szurkolók. Ha dishonoring volt büntető Banning minden összejöveteleken. Shunning szurkolók. Ha dishonoring volt büntető 

jellegűek az ügyészségi értesítést kap.

Jegyzet ! Egyes tagjai az Univerzum Letétkezelő Őrzők, nem tudja elfogadni Jegyzet ! Egyes tagjai az Univerzum Letétkezelő Őrzők, nem tudja elfogadni 

tiszteletbeli díjat, díjakat vagy címeket. Nem lehet őket megválasztották vagy tiszteletbeli díjat, díjakat vagy címeket. Nem lehet őket megválasztották vagy 

bármilyen kormány. Ha megkérdezik őket adhat jutalmazatlan tanácsot. Ha részévé bármilyen kormány. Ha megkérdezik őket adhat jutalmazatlan tanácsot. Ha részévé 

válnak kormány elvesztik tagságuk UCG és soha visszaszerezni.
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Tagság AlkalmazásTagság Alkalmazás

1 GOD utolsó üzenet a törvényhozó Manifest! 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians1 GOD utolsó üzenet a törvényhozó Manifest! 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians

Ez a tagság alkalmazást értesíteni UCG 

és kap regisztrált gyűjtése 

1GOD 1FAITH 1Church 

Universe Letétkezelő 

Guardians

Azt is teszi a tételes Letétkezelő 

Zenturions tagjai az Univerzum 

Letétkezelő Guardians.

A terek írni az első nevek a " Idősek' hogy a A terek írni az első nevek a " Idősek' hogy a A terek írni az első nevek a " Idősek' hogy a 

választott Letétkezelő-Zenturions & hallotta 

a ' Az igazság nyilatkozat”.a ' Az igazság nyilatkozat”.

1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 

Zenturion:

Mi a fent nevezett Vének & Letétkezelő-Zenturion betartja a tagság szabályai: Lehet Mi a fent nevezett Vének & Letétkezelő-Zenturion betartja a tagság szabályai: Lehet 

1GOD legyen a tanú & Judge

Dátum:    CG Kalender N-At-m

Tagság visszavonható, ha megsérti a Törvényhozó Manifest. Bármely Tagság visszavonható, ha megsérti a Törvényhozó Manifest. Bármely Tagság visszavonható, ha megsérti a Törvényhozó Manifest. Bármely Tagság visszavonható, ha megsérti a Törvényhozó Manifest. Bármely 

megsértése lenne vizsgálni és kezelni kell.

1GOD mi Believe!  

1FAITH, erkölcsi erőt!  

A törvényhozó Nyilvánvaló a vezetőnk!

Universe Letétkezelő Guardianok Egyházunk!

Vége.




